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  . والات را با استفاده از خودکار مشکی یا آبی در پاسخنامه بنویسیدپاسخ ستوجه :   
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 ر هریک از عبارات زیر گزینه درست را از داخل کمانک انتخاب کنید .د

 برای توصیف میانگین تندی ذره های سازنده یک ماده می باشد.گرما ( معیاری    –آ( )دما  

 استفاده می شود .   ظروف یک بارمصرف (  -استیرن در تهیه )  نخ دندانلی  ب( از پ

 واکنش ناپذیر( است .                                              -است و از نظر شیمیایی ) واکنش پذیر    در برابر گرما مقاوم ( –)حساس  ن پلیمریتفلو  پ(

 آروماتیک( است.-یحلقو)هیدروکربن ها به نام   از  سرگروه خانواده ای  (وسیرنشده-سیرشده)هیدروکربنیبنزن  ت(
 

 کتون( ها می باشد.-بنزآلدهید( وجود دارد که این ترکیب از خانواده )آلدهید  –هپتانون  -2)در ترکیبات بادام   ث(
 

2 

2 

 بنویسید .   پاسخنامه  موارد نادرست را در  دلیل نادرستیو  ستی عبارت های زیر را تعیین  درستی یا نادر
 

 آ( رادیکال گونه پرانرژی و ناپایداری است که درساختار خود الکترون جفت نشده دارد. 

 ب( الکل ها برخلاف اسید های کربوکسیلیک توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی را ندارند . 

 است.       ساخته شده از اتصال شمار بسیار زیادی مولکول گلوکزو مولکول سلولز    سلولز تشکیل شده پ( پنبه از  

 سرعت واکنش سدیم با آب می باشد.کمتر ازدر شرایط یکسان سرعت واکنش پتاسیم در آب    ت(
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 . بدهید کوتاه  زیرپاسخ  های  پرسش  به
 
     ؟است  چهاردهم  گروه   نافلز  تنها(  آ

       ؟استمتانوئیک اسید   دیگر   نام(    ب

  ؟   به این نام معروف است  کم  چگالی  با   اتن   پلی  (پ

 ؟ است  ها  آمید  پلی  معروف تریناز(  ت

1 
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 در یک سطر بیان کنید.   حداکثر  علت هریک از موارد زیر را 
 

=Oآ( برای بیان آنتالپی پیوند  O    نمی شود.ازمیانگین آنتالپی پیوند استفاده 
 

دردمای اتاق به کندی تجزیه می شود اماافزودن چندقطره محلول پتاسیم یدید  ب( محلول هیدروژن پراکسید
 سرعت واکنش را به طور چشم گیری افزایش می دهد.

 

 می باشد.   هیدروکربنی  پ( نیروهای جاذبه بین مولکولی در درشت مولکول ها قوی تر از مولکول های کوچک
 

 در بدن مشکل ایجاد می کند.   Eو    Dت( مصرف بیش از اندازه ویتامین هایی مثل  
 

2 

5 

تولید می    STP% مصرف شود ، چند لیتر گاز درشرایط     80گرم آلومینیم با خلوص     54بر اساس  واکنش زیر اگر  

) شود؟  
1

Al 27g.mol
−=        )                                                          

( ) 3 2
2Al (s) 6HCl aq 2AlCl (aq) 3H (g)+ → +
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 دهد.  یک ترکیب آلی را نشان میل مقابل  مولکو

جدول   شکل ،   قسمت های مشخص شده در  توجه به  با  

 کامل کنید.  زیر را

 

 قسمت
نام گروه 

 عاملی 
 نام خانواده گروه عاملی 

a   

b   

c   
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  پاسخ دهید :    به سوالات    زیرآلی   ترکیباتبا توجه به  

 

 

 

                                   (1                   )                                (2                                  )                   (3 ) 

 با هم ایزومرند ؟ چرا ؟   2و  1آیا ترکیب   آ(

 را نام گذاری کنید .   3ب ( ترکیب شماره 

 را رسم کنید.  (تری متیل پنتان-2،4،  2)     فرمول ساختاریپ(  پ( -1
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 را مشخص کنید.   Mg ,  Fe    ,  Tiترتیب واکنش پذیری عنصرهای    واکنش های زیر آ ( باتوجه به  

 

 

 چرا؟ ب( کدام یک از دو واکنش زیر انجام پذیر است؟

 

 

 

1 
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 با توجه به شکل های زیر پاسخ دهید. 

 

 

 

(1)                                                                               (2 ) 

 آ(کدام پلی تن شفاف و کدام پلی تن کدر است ؟ 

.𝒈( برابر 1(اگر چگالی پلی اتن شکل)ب 𝐜𝐦𝟑92/0  ( کدام عدد زیر است؟  2باشد چگالی پلی اتن شکل )  .باذکردلیل

.                                                  (𝐠. 𝐜𝐦−𝟑97/0  -    𝐠. 𝐜𝐦𝟑89/0   ) 

 چرا؟ پلی اتن بیشتر است؟  کدام  ( استحکامپ
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 بر حسب مول بر لیتر بر دقیقه محاسبه کنید؟را  سرعت  واکنش  از آغاز تا پایان   ،با توجه به جدول زیر
    𝑵𝟐(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐(𝒈) → 𝟐𝑵𝑯𝟑(𝒈)   

 

30 20 10 (S) زمان 

15 /0 12 /0 08 /0 [𝑵𝑯𝟑] 
( 𝐦𝐨𝐥. 𝐋−𝟏)  
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 در هر کدام از مثال های زیر، کدام عامل موثر بر سرعت واکنش نقش دارد؟
 

 .(بیمارانی که مشکلات تنفسی دارند ،در شرایط اضطراری نیاز به تنفس از کپسول گاز اکسیژن خالص دارندآ

 ب(برای نگهداری طولانی مدت فراورده های گوشتی ،آنها را به حالت منجمد ذخیره می کنند.

پ(شعله آتش ،گرد آهن موجود در کپسول چینی را داغ و سرخ می کند ، در حالی که پاشیدن و پخش کردن گرد 

 آهن بر روی شعله سبب سوختن آن می شود. 

 ت(واکنش پذیری فلزات گروه اول از فلزات گروه دوم جدول تناوبی بیشتر است. 
 

1 
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 واکنش درون کادر را محاسبه کنید.    ∆ Hواکنش های داده شده ،   استفاده از  با

 
 
 

 

2 
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 .دهید  پاسخ  ها  پرسش   به   ،   است دوره ای عناصر  جدول   از  بخشی    که   زیر  جدول  به   توجه  با

 

 
 چرا؟ ؟  دارد  را  اتمی   شعاع  کوچکترین   عنصر  آ(کدام

   ؟  کند  می  تولید  مثبت بار  دو  با   یونی    عنصر   کدام  (ب

 چرا؟ ؟  دارد  بیشتری  شیمیایی   فعالیت  یک  کدام F   و  H دوعنصر  بین  از  (پ

 چرا؟ ؟  دارد  الکتریکی رسانایی  یک   کدام  E    و   H  دوعنصر  ازبین  (ت  

 

2 

 20 با آرزوی موفقیت  

 

2 3 4 2
3Fe(s) 4H O(g) Fe O (s) 4H (g)+ → +  
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 بارم ها و ریزشمارک هاپاسخ ردیف 

      ()آروماتیک  -)سیرنشده ( ت(       )واکنش ناپذیر(  -)مقاوم (  )  ظروف یک بارمصرف (   پ(ب(   آ( )دما ( 1

 نمره  25/0هرمورد  آلدهید(    –ث(   )بنزالدهید 

2 

الکل ها بااا دانااتد هیاادرولن متصاال بااه اک اای ن پیونااد   -   25/0  ب( )نادرست (       25/0آ( ) درست(    2

ساار ت پتاساایش بیشااتر   25/0–ت(نادرست      25/0پ( ) درست(          0/ 25 هیدرولنی تشکیل می دهند. 

 25/0است چون نعاع آن بزرگ تر است )یا پتاسیش خصلت فلزی بیشتری دارد(    
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 1 نمره  0/ 25 هرمورد             کولار(  ت        سبک  اتد پلی( پ        اسید رمیکوف(  ب        کربد( آ   3

 نمره  5/0            آ( چون به صورت مولکول دواتمی وجود دارد . 4

                                                                                                               نمره5/0ب( زیرا پتاسیش یدید نقش کاتالیزگر را دارد.             

آن ها قوی تر  در  واندروال ی اد است ،پس نیروی بید مولکولیمولی درنت مولکول ها زیجرم  پ( زیرا

 نمره  0/ 5است.

 نمره  5/0               دفع نوند.  مقدار اضافه آن ها از بدن ت( زیرا محلول در آب نی تند تا به راحتی 

2 

 نمره  25/0نمره و پاسخ آخر   25/0هرضریب تبدیل                            5

  

2 2

2

2

H Hl Aخ Al
H Alن

H lAlAlAن

3mol 22 / 4L80g 1mol
?L 54g 53 / 76

100g 27g 2mol 1mol
=     =
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 نمره 0/ 25هرجای خالی درجدول  6
 ق مت 

نام گروه  

  املی
 نام خانواده گروه  املی 

a  ها  اسید کربوک یل 

b  آمید  

c  الکل  هیدروک یل  

25/1 

 0/ 5یا الکل های سیر نشده و کتون ها با هش ایزومر ه تند(  زیرا فرمول ب ته یک ان دارند)  0/ 25آ(بله    7

    5/0                 پ(        5/0تری متیل هپتان         -2،2،4ب(

75/1 

Mgآ (   8 Ti Fe        نمره 5/0ترتیب درست                               

 نمره  25/0زیرا واکنش پذیری منیزیش بیشتر از آهد است.                              نمره  0/ 25      1ب( واکنش 

1 

 ( 0/ 25 ) کدر است      2و پلی اتد نماره    (0/ 25)نفاف      1پلی اتد  نماره آ( 9

 نمره   0/ 25زیرا اید پلی اتد سنگید تر بوده و چگالی بیشتری دارد     (.نمره  0/ 25 )     97/0ب( 

نیروی بید مولکولی   پلیمر بیشتر پس اید  جرم (زیرا  0/ 25یا پلی تد بدون ناخه  )  تد سنگیدپلی  پ(

 ( 0/ 25 )   قوی تر است در ان واندروالس  
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                                              25 /0            25/0                    5/0                        5/0                     
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 1 0/ 25ت(اثر نوع یا ماهیت ماده      0/ 25پ( اثر سطح تماس      25/0ب(اثر دما         25/0آ( اثر غلظت    11

 نمره        4H∆      25 /0= - 5/73         نمره      25/0     نود ضرب3 و در  0/ 25   واکنش اول معکوس 12

 0/ 25بدون تغییر               2واکنش 

  نمره 5H∆  25 /0= + 242نمره             0/ 25واکنش سوم معکوس          

 

4 نمره  0/ 25فرمول یا جایگذاری  2 5
H H H H 73/ 5 317 242 148 / 5 KJ = + +  =− − + = −

 

 نمره  25/0پاسخ آخر 

2 

 5/0زیرا هر چه دوره کمتر و  نصر سمت راست جدول باند نعاع اتمی کمتر است.     -  H        25/0 آ(  13

   E      25/0 ب(

  )یا بالای جدول(بانند ر زیرا گروه پانزدهش نافلز می بانند و هرچه در نافلزات نعاع کمت   -H      25/0پ(  

 5/0خاصیت نافلزی بیشتر است .  

 زیرا اید  نصر فلز است و فلزات خاصیت رسانایی الکتریکی دارند. -   E     25 /0 ت(

2 

  20 
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